Nom, prénom :  

Evaluation diagnostique:   Vrai ou FAUX
Les dérivées    en Terminale S

Indiquer si les propositions suivantes sont Vraies ( V ) ou Fausses ( F ) .
Chaque bonne réponse rapporte 1 point, chaque mauvaise réponse,  ou non réponse vaut 0 point.

Pour toutes les propositions, f est une fonction dérivable sur un intervalle I, et a est un réel de I.

1) h réel non nul tel que a + h appartient à I . Le taux de variation de f entre a et a + h  est   :   
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2) L'équation de la tangente à la courbe représentative de la fonction f au point d'abscisse a est : 

 y =   f (a) (x-a) + f ' (a)
3) Soient u et v deux fonctions dérivables sur un intervalle I , alors la fonction uv est dérivable sur I et on a : (uv) ' = u'v + uv'
4) Soient u et v deux fonctions dérivables sur un intervalle I, avec v(x)  ( 0, alors la fonction EQ \s\do1(\f(u;v)) est dérivable sur I et on a : ( EQ \s\do1(\f(u;v)) ) ' = 
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5) Si f ' (a) = 0 alors f (a) est un extremum local.

6) Si la fonction f est positive sur l'intervalle I alors f est croissante sur I.

7) Voici le tableau de variation d'une fonction :  -2 est un minimum local de f .


8) Les courbes d'équations   y = 3x²   et y = 2x3 ont des tangentes parallèles en x = 1.
9) Si f(x) = cos(2x)   alors   f ' (x) = - sin(2x)

10) Si f(x) = - x² + 4x +  EQ \r(2)  alors f ' (x) = -2x + 4 + 
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